

Шановні члени виконкому та присутні

На території Музиківської СТГ функціонує громадський пункт охорони порядку, який також в майбутньому, а можливо в цьому році приміщення буде переоблаштовано для поліцейського офіцера громади.

В дійсний час в м. Харкові проходить двомісячні курси навчання на поліцейського офіцера громади лейтенант поліції Масло Ярослав Володимирович, який дав згоду працювати на території нашої громади, він мешканець села Музиківка, що для наших громадян буде зручніше звертатись за допомогою по питанням які знаходяться в юрисдикції офіцера громади. Завтра він здає іспити та приступає вже до роботи.

В цілому про роботу громадського пункту охорони порядку за минулий 2021 рік

Вся документація, яка має бути на дільниці, а це: журнал прийому громадян, профілактичні справи не умовно засуджених громадян, списки на раніше засуджених, списки осіб, які мають у власному користуванні мисливську та нарізну зброю, сімейні дебошири, особи які зловживають спиртними напоями та наркотичними речовинами, вся документація в повному обсязі заведена, завжди поповнюється новими матеріалами.

На обліку стоїть:

- 20 громадян, зловживаючи спиртними напоями
- 2 умовно засуджених, *Куделюк В.В. та Кустов П.Ю.*
- 21 громадянина в минулому судимі
- 2 громадянина в розшуку за аліменти: *Руденко С.В. та Щербина М.М.*
(Руденко С.В. в цьому році місце знаходження встановлено)
- 5 чоловіка за наркотичні речовини

Мисливський колектив налічує 23 чоловік, які мають всі законні документи на володіння та зберігання мисливської гладкоствольної і нарізної зброї.

За минулий рік від громадян надійшло 29 заяв та повідомлень про скоєні злочини, це не рахуються заяви та повідомлення які надійшли до чергової частини по телефону 102 або особисто зверненням громадянином до чергового.

Проведено 95 профілактичних бесід, та винесено 12 письмових попереджень за статтями 152, 154 ч.1, Кодексу України про адміністративні правопорушення.


На території громади здійснено 225 рейдів з метою недопущення поширення коронавірусної хвороби COVID-19, складено 19 адміністративних протоколів та 6 актів.

За минулий 2021 рік на території ОТГ тяжких злочинів не скоєні.

Громадський пункт тісно співпрацює з комісією захисту прав дітей при сільській раді, з вчителями Музиківської загальноосвітньої школи, з лікарями, під час проведення культурних заходів здійснюємо охорону громадського порядку

В цілому обстановка по профілактиці громадського порядку в селу в задовільному стані .

Інспектор з питань громадської безпеки



Шабельніков С.Г.